『MILGRAM -ミルグラム-』の MILGRAM 第二審シングル マヒル『だいすき』の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『MILGRAM -ミルグラム-』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『MILGRAM -ミルグラム-』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『MILGRAM -ミルグラム-』の商品の受注を3月3日(金)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/522

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼MILGRAM 第二審シングル マヒル『だいすき』



視聴者参加型楽曲プロジェクト「MILGRAM」の

第二審の楽曲として「マヒル (CV: 岡咲美保)」の歌唱シングルがリリース!

第一審シングルに引き続き DECO*27 楽曲カバーとして「パラサイト」と、原作者山中拓也執筆のオリジナルボイスドラマも同時収録。

第二審で更に大きな盛り上がりを見せる「MILGRAM」のファン待望のシングルです。

品番: ARMA-0006

仕様:1CD

トラックリスト:

01.だいすき

02.だいすき (Instrumental)

03.パラサイト -マヒル Cover-

04.パラサイト -マヒル Cover- (Instrumental)

05.Love is [Un] Dead -Voice Drama- マヒル (CV: 岡咲美保) & エス (CV: 天海由梨奈)

▽予約購入特典

【予約購入特典】



該当商品を 1 個ご注文ごとに、予約購入特典として「MILGRAM 第二審シングル マヒル『だいすき』ジャケットスクエア缶バッジ AMNIBUS 特典」を付属いたします。

▽仕様

価格: ¥2,000(税込)

商品装丁:スリップケース付き、8P ブックレット

特典: 縦 58mm×横 58mm

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/522

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

••

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©ミルグラム管理委員会